



# ПУТЬ ЛАДАНА В ОТЕЛЕ SHANGRI-LA AL HUSN

Величавый отель Shangri-La Al Husn в Маскате, возвышающийся на скале над Оманским заливом, приглашает гостей не только отдохнуть на одном из самых красивых побережий, но и познакомиться с главным сокровищем Омана - ладаном.

Первое, что ощущают вновь прибывшие гости отеля Shangri-La Al Husn, название которого в переводе с арабского означает «замок», это мшистый, слегка терпкий аромат ладана, который в их честь зажигает в позолоченной курительнице привратник, облаченный в дишдашу с серебряным кинжалом ханджар за поясом.

Ладан, или по-арабски Luban, правит в Султанате Оман безраздельно уже несколько тысячелетий, ведь это удивительное государство на Ближнем Востоке является главным мировым поставщиком драгоцен-

ного благовония, которое в разные времена ценилось дороже золота. Ладан часто называют «Даром царей», так как он был в числе подарков, преподнесенных младенцу Христу волхвами.

А гости «замка на скале» Shangri-La Al Husn получают в дар мешочек с ладаном и местные сладкие финики еще по пути из международного аэропорта Маската, заботливо приготовленные персональным водителем. К слову, трансфер из Маската, занимающий около 45 минут, консьерж отеля может организовать не только на автомобиле класса люкс, но и на вертолете, катере и даже винтажном авто из потрясающей личной коллекции владельца курортного комплекса Shangri-La Barr Al Jissah, который отметит в 2025 году 20-летний юбилей. В комплекс входит великолепный

отель Al Husn, принимающий исключительно гостей старше 16 лет.

Аромат ладана сопровождает гостей «отеля только для взрослых» повсеместно: в просторных ванных комнатах 180 номеров и люксов можно познакомиться с банной линией марки Luban Oman: гель для душа, шампунь и даже молочко для тела содержат эфирные масла ладана, которые помогают снять хронический стресс, беспокойство, уменьшают воспаление, обладают антибактериальными свойствами и высоко ценятся за свои мощные омолаживающие свойства.

Для того, чтобы лучше оценить все бесценные свойства ладана и отрешиться от суеты, гостей приглашают в единственное в Омане Luban Spa, расположенное на территории отеля. В основе всех процедур - дра-

гоценное эфирное масло ладана и косметика марки Luban Oman, а умиротворяющая атмосфера этого изящного пространства переносит в иное измерение. Попробовав фирменную процедуру «Розовое обертывание Джабаль-Ахдар», которое делают из розовой грязи, настоящей на ароматной дамасской розе, произрастающей в высочайших горах Омана Джабаль Аль-Ахдар, мгновенно проникаешься любовью к Оману.

Вообще сама атмосфера Shangri-La Al Husn, выстроенного по образцу арабских фортов и замков, с резными арками, эффектно обрамляющими бирюзовое небо, с журчащими во внутреннем дворе каскадами, панорамным бассейном, словно переливающимся в голубую морскую даль, золотыми фламинго, пьющими воду из тихих заводей прямо в лобби под золотым куполом, умиротворяет не меньше аромата ладана. А обо всех особенностях архитектуры, о хитросплетениях тысячелетней судьбы ладана поведаст единственный в Омане «Сомелье ладана» Халид аль Амри. На экскурсии по «Саду ладана» среди молодых растений Босвеллия священная, украшающих оазис Shangri-La Barr Al Jissah с 2019 года, можно узнать интересные детали постройки трех отелей комплекса

(например о том, что Королевский люкс Shangri-La Al Husn Jabreen Royal Suite, площадью 500 кв.м, назван в честь самого красивого исторического дворца Омана - Джабрин, построенном в 17 веке) о том, какие существуют виды ладана и как определять его качество.

Затем во время «Высокого чаепития», которое подают ежедневно на террасе ресторана Sultanah, названном в честь самого знаменитого судна Омана, совершившего первый в истории дипломатический визит арабского судна в США в 1840 году, можно попробовать чизкейк с ладаном, любясь панорамой Оманского залива. Ну а вечером надо непременно отправиться в уютный внутренний двор, где шуршат на ветру пальмы и журчат фонтаны, где звучит живая музыка и мерцают огни, на «Вечерний коктейль» и заказать уникальный коктейль «Феникс из пламени», обкуриваемый ладаном, или фирменный Frankincense Spritz с лимончелло, настоящим на ладане.

*Оман - настоящая страна чудес, которые открываются пытливым путешественникам, а отель Shangri-La Al Husn позволяет влюбиться в Оман с первого взгляда и с первого вдоха аромата ладана.*

